

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

刹车没刹住,滨海北路5车追尾

责任谁来担,听听交警怎么说

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 全福) 19日上午8点40分许,滨海北路东炮台景区附近5辆轿车连环追尾,前三辆车都把责任指向后车,第四辆车女司机称躲避对面越线车辆后没刹住车发生事故,后又被第五辆车追尾。事故责任该如何划分呢?随后赶来的交警很快就给出了答案。

9点左右,记者赶到现场时,5辆车仍停在现场,前三辆车首尾相接撞在一起,后两辆车紧靠在一块,5辆车的车头或车尾都造成不同程度损坏。第三辆轿车副驾驶位置一位乘客头部受伤后被送往医院。

“我的脖子也被晃了一下,有点疼,应该没大事。”第一辆车的司机用手捂着脖子说,当

时她正沿滨海北路由南向北行驶,车速不快,突然被后车追尾。第二辆车的司机则称当时她已经踩了刹车,但是被后车顶了一下才撞上了前车,第三辆车的司机称,他也是被后车追尾后撞上了前车。

第四辆轿车女司机很快站出来解释说,当时为了躲对对面驶来的越线车辆,没刹住车,撞上了前车后又被紧随其后的白色轿车追尾。

5辆车追尾,事故责任该如何划分呢?随后赶来的交警很快就给出了答案。

交警说,前三辆车的事故由第四辆车引起,第四辆车要承担前面三辆车的全部责任及自己车前部损坏的部分责任,第五辆车没有保持安全车距追尾第四辆车,要承担自己车全



19日,滨海北路上5辆车发生了追尾。本报记者 柳斌 摄

部责任及第四辆车车尾损坏责任,由于第五辆车的追尾加剧了第四辆车与前车的撞击力

度,因此也要承担第四辆车车头的部分责任,具体责任划分需要双方协商。

交了千元“定金” 消费者掉进“文字”陷阱

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 因为被承诺有赠品相送,市民王先生在一家灯饰店店员的推销下,交了1000元预付款。可是近日他到店里购买灯具时,得知交够3000元才有赠品。王先生本想退款,但因收据上的1000元写明“定金”,被告知无法退款。

今年3月14日,芝罘区的王先生参加了一场大型装饰材料促销会,海港灯饰城一家灯饰馆的女店员向王先生推荐店内活动,承诺买够1000元灯具就可以享受赠送30个品牌开关或插座。王先生便当场交了1000元预付款,收取了店家开出的“定金”收据。

5月16日,当他拿着收据来店购买产品时,却被店家告知必须买够3000元产品才能赠送品牌开关。店方负责人回

复,交1000元就能享受赠品是工作人员的口误,活动现场多处标注了“3000元送奖品”的内容。

王先生询问是否可以退回1000元预付款,被店家拒绝。“这些钱已经被厂家收走了,而且收据上明确标注,定金不予退还。”工作人员说。

王先生的定金是否可以退还呢?山东信谊律师事务所律师张晓亮说,这笔钱无法退还,“定金”“订金”一字之差,意思大相径庭,消费者一定谨慎识别,以防落入商家设的文字“陷阱”。“订金只是预付款的一部分,起不到担保债权的作用。”张晓亮说,“订金”虽不是法律上的“定金”,但在签合同时,却经常使用,合同中,如果写的是“订金”,一方违约,另一方可要求退还订金。

找兼职碰上“假招聘” 大学生被骗400元

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “五一”前后,滨州医学院的学生小刘在赶集网上看到一家KTV招聘兼职服务员,每小时30元,小刘觉得待遇还可以,便联系了发帖人。没想到招聘是假的,被骗去了400元押金。据了解,目前已有十几名大学生上当,部分大学生已经报警。

“五一”前后,滨州医学院的小刘想找份兼职,挣点零花钱。她在赶集网上看到南大街一家KTV要招聘服务员,每小时30块钱,小刘觉得待遇挺不错,就打电话咨询。

对方让小刘到KTV来,填一下表格,贴照片,还要交一下押金。小刘爽快地答应了。

报名当天是上午11点,小刘看到也有一些别的大学生,

工作人员把他们带到这家KTV的一个包间,他们填了表格,并交了400元押金,工作人员给了他们一张收据,让他们回去等排班通知。

但是到了5月15号,小刘还是没接到通知,她便打电话给对方,结果发现电话停机了。

19日中午记者来到南大街这家KTV,这家KTV的工作人员称,已经有不少同学找过来,派出所也来调查过,但他们对于招聘的事并不知情,并会配合派出所的调查。

据了解,目前已有十几名大学生上当,部分大学生已经报警。民警提醒,大学生找兼职时,遇到交押金、保证金、定金的情况,应当慎重,要看对方的相关证件,核实对方的身份。

男子毒驾套牌车,光行驶证就有三本 民警还在车后备厢中发现棍棒、匕首和吸毒工具

本报热线6610123消息(通讯员 金武 孙鹏 晓东 记者 柳斌) 18日,一辆涉嫌套牌的黑色本田雅阁轿车在幸福路与幸福南路路口被交警拦下,驾驶员光行驶证就有三本。民警在后备厢发现了两副车辆号牌和刀具棍棒若干,另外还发现了吸毒工具,经过尿检,民警确定了该驾驶员毒驾的违法

行为。

5月18日上午9时许,一辆牌照号为鲁F7T3××的黑色本田雅阁轿车因涉嫌套牌,被交警拦下检查。

驾驶员从包里拿出一摞证件交给民警,其中光行驶证就有三本,为了核实这些证件的真伪,并查询车辆信息,民警将该驾驶员及车辆带到了交警队。

另外,民警通过对该车后备厢检查发现,不但有两副号牌,还有“棍棒刀具”。民警清点了一下,分别有60厘米的木制棍棒一根,50厘米的铁质棍棒一根,40厘米的橡胶棒一根,20厘米的匕首一把。另外还发现了吸毒工具。

经公安网查询和民警鉴定,该车所悬挂的号牌并非该

车的登记号牌,这三本行驶证当中,确定有一本是该车的行驶证。

经过尿检,结果呈甲基苯丙胺阳性,由此确认了该驾驶员毒驾的违法行为。下一步,交警二大队民警将依法注销该驾驶员的驾驶证,并移交给派出所,由派出所民警做进一步调查和处理。

莱阳破获一起虚开增值税发票案 案值达2亿余元,民警辗转多省市摧毁犯罪团伙

本报热线6610123消息(通讯员 董建清 徐少磊 记者 赵金阳) 在2014年打击整治发票违法犯罪专项行动中,莱阳市公安局经过近半年的查证,辗转多省市,共抓获犯罪嫌疑人9名,涉案价值达2亿余元,彻底摧毁了史某某等人特大虚开增值税专用发票犯罪团伙。截至2015年4月份,已将5名犯罪嫌疑人移诉至检察机关。

在2014年开展的发票专项整治中,莱阳市公安局经侦大队主动走访税务部门。7月11

日,接莱阳市国税局移送案件线索称:从2013年11月至2014年7月,有4家药业公司,从成立到注销的几个月时间里,大量领购农副产品收购发票并对外开具增值税专用发票,涉案发票数额达2亿余元,且发现这些公司生产经营异常,有重大虚开嫌疑。

经过调取这几家公司的工商和税务登记资料后发现,这几家药业公司注册经营范围均是中药材粗加工企业,但其销售行为中销项税率用的却是成

品税率,不符合常理。

在大量证据面前,安徽一家公司承认了虚开发票并进行抵扣的事实。至此,以史某某、高某为主的流窜团伙犯罪事实逐渐清晰。莱阳市公安局于2014年8月7日决定对史某某团伙虚开增值税专用发票案立案侦查。

2014年7月底,办案民警赴安徽合肥、蚌埠、河南郑州等两省三市对涉案账户进行调查。因涉案账户达100余个,工作量极大,办案民警多方协调,经过

十几个不眠之夜,办案民警终于弄清了该团伙账目的资金流向,并结合前期侦查获得的线索,成功将主要犯罪嫌疑人抓获。

经过七天审讯,最终几个犯罪嫌疑人心理防线全面崩溃,交代了自己的犯罪事实,由此又落实了几名涉案犯罪嫌疑人的犯罪事实和具体身份,并对其网上追逃。最终在公安机关强大的震慑下,多名参与该案的犯罪嫌疑人到公安机关投案自首。

食客手机落桌上 一女子“顺手牵羊”

本报热线6610123消息(记者 李静 实习生 张宁) 近日,市民付女士和家人在幸福三村一家烧烤餐馆就餐时,换桌时不小心把手机落在原来的桌子上,不到五分钟再去寻找发现已经不见了。付女士通过监控录像发现,手机被一名女子拿走了。

“后来我们查看了饭店的监控录像,录像中显示一名女子拿走的。”付女士说。记者在付女士提供的监控录像中看到,当时有三个大人带着一个小孩,应该也是来餐馆吃饭的,其中一名女子拿了手机之后,四个人没有吃饭就离开了餐馆。

付女士说,手机里很多重要的联系方式和隐私。希望这名女子能够把手机还给她,能给孩子做一个好榜样。

私家车停路边 居民嫌碍事

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 贾晓艺) “小区门口总是停着一排车,如果有人出来都看不见,旁边有人经过很容易发生事故。”19日家住芝罘区柏林花园的张先生通过本报热线反映,小区西门的路上总是停着一排私家车,很影响视线。

19日上午,记者来到了柏林花园,发现西门附近确实停放了许多私家车,一位居民告诉记者,白天大家都开车去上班了,所以停的车比较少,等到了晚上,这里会停很多的车。

居民刘女士说:“我从西门走的时候,视线就被那些车挡得严严实实,根本看不见路况。”

据停在路边的车主告诉记者,小区的停车位很贵,一个车位要10万,租用的话是每年3000元,很多业主是停不起才把车停在路边的。

记者来到小区物业,物业工作人员说,小区的车位是足够所有业主使用的。但确实是有偿使用,业主有自主选择的权利。

两男子为吃野味 带气枪打猎被拘留

本报热线6610123消息(记者 侯文强 通讯员 梁振伟) 17日晚10时许,两名男子带着私藏的气枪来到莱州三山岛街道黑松林,正要打几只野味解解馋,结果被烟台莱州边防大队巡逻民警当场查获,并被依法分别给予行政拘留五日的处罚。

5月17日晚10时许,莱州边防大队民警巡逻至莱州三山岛街道黑松林时,发现一辆汽车走走停停,形迹可疑,于是上前盘查,结果当场查获了2支气枪和300余发铅弹,以及多只野鸽、野鸡等动物。

杨某、王某因非法携带枪支被依法行政拘留5日,并收缴其所持气枪2支,子弹300发。

中国福利彩票 开奖公告

双色球 2015057期
红球 09 20 24 25 26 32
蓝球 04

3D 2015132期
6 8 5